
EsrADo Do R.§- GRANDT, Do NoRrE
cÂna.ln.l IUUNICIPAL DE cf,L. JoAo pESSoA/RN

PALACIO VEREADOR «JOSE AUGUSTO"
CNPJ: 24.517.310i0001-46

RUA: ALCIDES VIANA N'. 210 - CENTRO
TEL, FAX: 3357.01 l9 E-mail:camaracjp@hotmail.com

ESTA ATA CONTEM:

1 ATA

SALA DAS SESSOES 20 DE MARÇO DE 2014.

ADMINISTRAÇAO:

ELENIO UELITON DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 53o

(quinquagésima terceira) Sessão ordinária da 2". (segunda) reunião da 50'.
(quinquagésima) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João Pessoa'

Pelas 19:00 horas do dia 20 (vinte) de março de 2014 (dois mii e quatorze),

no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de

Cel. João pessoa./RN. Sob a Presidência do Vereador Elenio Ueliton de

Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Jose

Alves de Lima. Respectivamente reuniram- se os seguintes Vereadores:

Alzeni Rufino de Carvalho, Antônio Lima de carvalho,, Francisco Roberlo
Amorim de Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro

Caboclo da Silva,lJose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima'
Estando ausente o Vereador: Alexandre Jose de Sousa. Verificando o nu.

De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessâo e

em seguida convida o 1o Secretári o para fazer a leitura da ata da sessão

anterior a qual depois de lida e achada conforme é submetida a votação
sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Em seguida o Sr. Presidente
apresentou oficio Movimento Agua. Em seguida convida o 1o Secretário
para fazer a leitura Movimento S.O.S Agua. Os representantes do

Movimento S.O.S Agua, formado para foftalecer a resolução da

problemática de faita de agua na regiâo, junto aos agentes políticos e

autoridades competentes, vem por este convidar V. Excelência para uma

reunião que acontecera na cidade de São Miguel, dia 21, as 09:00, na

Câmara Municipal paÍa na ocasião, discutimos e apresentamos o Relatório
para obtenção de dados, ora em anexo e, assim como sugestões de

resolução a curto, médio e longo prazo de cada município. Em seguida o
Sr. Presidente facultou a palavra. Usou da palavra o Vereador Jaciro
Caboclo da Silva Parabenizando o Prefeito e povo Pessoense pela brilhante
festa de Padroeiro São Jose. Ordem do dia: O Sr. Presidente comunica que

não tem materia para aprovação. Nada mais havendo a tratar o Sr.

Presidente declara encerada a sessão convocando os demais pares para a

sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.
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Cel. João Pessoa/RN, 20 de março de 2014.




